

GREENTOWN CRYSTAL BLUE BAY

TOP APARTMENT FOR WORLD CITIZEN



引言：

世界各地的总统套房都有各自的渲染。无论如何，总统套房代表了一个少数人的世界，它不是权力至上的象征，而是一个至高享受的标志，更直接的意义是它提供了一种可供选择的生活方式。一种对于美好生活的蓝图，房费动辄数万元每天的总统套房，却总是顾客盈门，人们观察到的往往只是“总统套房”硬件上的奢华，而忘记了其软件上细致入微的服务。真正的总统套房绝不只是顶级品牌的堆砌，而是一种顶级的服务和生活方式，是上流社会文化的极大诠释。

南京首个可购买的“总统套房” 绿城·水晶蓝湾 220m²“总统套房”奢华面市 —— 别墅不是终点，生活之外的奢望才是所求！

绿城·水晶蓝湾倡导国际时尚的酒店式居住体验，超越传统居住类产品的意义，以少数人对生活的尊享追求，引领一次顶级生活方式的变革。5月1日，220 m²湖景观“总统套房”惊艳亮相，站在水晶蓝湾的玻璃幕墙前，看百家湖千亩碧波、将军山黛色延绵，才能体会人居的至高境界。

奢侈品意义之下的绿城·水晶蓝湾！

沃尔冈·拉茨勒在畅销书《奢侈带来富足》这样定义奢侈：“奢侈是一种整体或部分地被各自的社会认为是奢华的生活方式，大多由产品或服务决定。”现在，奢侈品在国际上的概念是“一种超出人们生存与发展需要范围的，具有独特、稀缺、珍奇等特点的消费品”，又称为十生活必需品。

传统豪宅以家庭、居住功能为要义，强调居家过日子及家庭成员的集体感受，是以居住功能为前提的生活基本需求，是常规居住产品的最高进化形式。作为城市豪宅类产品的新常规尺度——220 m²，水晶蓝湾的总统套房却有着全然不同的另一种诠释，临湖而筑，以尽享最大化原则营造湖居生活：五星物业，以尊享级服务褪去生涩琐碎；高端商业，以顶级商圈配套休闲时光；绿城精装，以千年精工功力雕琢生活细节……绿城·水晶蓝湾，以享受为首要义，超越传统功能性居住类产品层级，启发豪宅之外、别墅之外的生活奢望。

国际顶级配套中的绿城·水晶蓝湾！

百家湖素以“湖景豪宅区”闻名，优越的自然环境及地理位置使百家湖畔聚集了众多传统豪宅产品，而随着百家湖1912、金鹰天地、外企扎根进驻，融合了诸多国际时尚元素的百家湖区域，气质已悄然转变，绿城水晶蓝湾的崛起，以时尚国际风格点缀传统豪宅住区的华丽转身，势将超越传统黄金区位地段。

支撑起标杆产品的第一要素是稀缺资源，而水晶蓝湾最大特点就是唯一性，不可替代性。水晶蓝湾所在之处一直都凝聚着这个城市的精华，项目68米到百家湖，60米到凤凰台城市

公园，参横南京绝版湖居机会；1街之隔即是金陵，90米到百家湖1912，两大高端商业巨头配齐休闲购物；50家世界500强企业，1200家外企及办事处，世界企业的荣耀之地；0距离百家湖地铁，30分钟车程直达市中心，立体交通自古畅领城际；优美、时尚、国际、便捷，水晶蓝湾为生活的理想状态聚集了最丰盛的元素，完成百家湖板块从首席别墅区到顶级商居的华丽转身。

高端物业专家绿城“酿制”的水晶蓝湾！

高端酒店式公寓倡导纯正酒店式居住体验，诠释“去生活化”生活理念，以酒店化生活氛围为灵魂，带给人们的是一晚离生涩琐碎、精致优雅，自在尊崇的专享生活。海明威说：当我梦想到另外一个世界——天堂的时候，我就如同身处巴黎的丽兹酒店。绿城·水晶蓝湾，所有的生活习惯都尽于此。

5月1日，绿城·水晶蓝湾产品之最——“总统套房”面市，8.8米奢华大堂，180°三室开阔观景面，220 m²奢华尺度，24小时内外管家服务，全功能高端会所配置，让“总统级”私享生活落地南京。

绿城——地产业内的一线高端物业专家。水晶蓝湾几乎汇集了绿城所有世界级的高端设计智慧、奢华品质。水晶蓝湾的出现，将江宁的住宅品质带入一个国际的时代。以此为分水岭，江宁中心的住宅将可能与世界发达城市如纽约、伦敦的高端住宅区达到同等品质。

凝练绿城18年高端物业管理经验，水晶蓝湾创新性打造高端酒店式公寓生活专属系统。8米面宽、近20 m²观景阳台；全玻璃落地窗观湖沐浴空间；男女主人双更衣空间；主、佣分离入户通道；全屋新风系统；水、电双地暖系统；全屋收纳系统……绿城·水晶蓝湾的每一处考究细节，只为舒适生活而努力。

绿城·水晶蓝湾，于生活之外，只为“享受”而存在。



绿城·水晶蓝湾75m²“行政公寓”



绿城·水晶蓝湾50m²“行政公寓”



绿城·水晶蓝湾240m²“总统套房”

